



**ALMA ECHECHS Martinus V Tuin 59 Jardin Martin V 1200 Brussels**  
**Raad van Bestuur - Conseil d'Administration**  
**van de KBSB – de la FRBE**  
**24.11.2018**

**Definitief rapport / Rapport définitif**

**Plaats/Endroit/Ort :**1950 Kraainem Lijsterbessenbomenlaan 6 Avenue des Sorbiers

**Aanwezig – Présent:** Günter Delhaes, Bart Van Tichelen, Raymond Van Melsen, Eddy De Gendt, Luc Cornet , Geert Bailleul , Martin Deschepper, Ludo Martens, Ruben Decrop, Daniel Halleux(jusqu'à 16h50, point 12 partiellement), Ben Dardha, Bernard Malfliet, José Dorr, Sergio Zamparo (14)

**Verontschuldigd – Excusé:** David Lenaertz (démissionne/ontslagnemend)

**Afwezig – Absent:** -

**Verslaggever/Rapporteur:** Eddy De Gendt

<b>Aanvang 14h</b>	<b>Début 14h</b>
<b>1.</b> De voorzitter heet iedereen welkom.	<b>1.</b> Le Président souhaite la bienvenue à tout le monde.
<b>2.</b> De vergadering is rechtsgeldig.	<b>2.</b> La réunion est légale.
<b>3.</b> De dagorde wordt goedgekeurd. Het bestuur neemt akte van het ontslag van David Lenaertz en dankt hem voor zijn inzet voor de vereniging.	<b>3.</b> L'ordre du jour est approuvé. Le conseil prend note de la démission de David Lenaertz et le remercie pour son engagement envers l'association.
<b>4.</b> Martin is de stemopnemer.	<b>4.</b> Martin est le scrutateur.
<b>5.</b> Het verslag van de A.V. 20 oktober 2018 is in ontwerp goedgekeurd en reeds op de website gepubliceerd. Nochtans wordt op vraag van Bart Persoons een wijziging aangebracht; punt 2.b. wordt als volgt gewijzigd: " ... Zowel Jan Vanhercke als Bart Persoons, beiden leden van de Liga Vlaams-Brabant en Brussel uiten hun ontevredenheid over de gang van zaken, en Jan vermeldt hier dat "de verslagen niet onmiddellijk beschikbaar zijn"; Bart haalt aan dat er enerzijds op de uitnodiging een aantal stemrechten werden toegekend en anderzijds op de AV zelf beslist wordt om die af te nemen." ... De RvB is het hier voltallig mee eens. De secretaris voert de aanpassing uit.	<b>5.</b> Le rapport de la réunion de l'A.G. du 20 octobre 2018 est approuvé en projet et déjà publié sur le site web. Néanmoins et sur demande de Bart Persoons le point 2.b. sera modifié comme il suit : « ... Aussi bien Jan Vanhercke que Bart Persoons, tous deux membres de la Ligue Vlaams-Brabant en Brussel, expriment leur mécontentement face à la situation et Jan déclare que "les rapports ne sont pas immédiatement disponibles" ; Bart cite que d'une part, sur l'invitation, un certain nombre de droits de vote ont été octroyés et que, d'autre part, il a été décidé de les retirer sur l'A.G. même.»... Le C.A. est d'accord à l'unanimité. Le secrétaire fait l'adaptation.
<b>5.1.</b> Discussie over het verslag van de B.V. van 20.10.2018. Op verzoek van Martin, Ruben en Luc wordt punt 4 van gezegd	<b>5.1.</b> Discussion du procès-verbal de la réunion du conseil d'administration du 20.10.2018. À la demande de Martin, Ruben et Luc, le point 4 du

<p>verslag als volgt verduidelijkt/aangevuld: "De RvB neemt akte dat de VSF voorzitter heeft aangebracht dat enkele clubs uit Vlaams Brabant geen 5 leden hebben die aangesloten zijn bij de VSF. Luidens artikel 7 van de statuten hebben deze clubs geen stemrecht op de AV van 20 oktober "</p> <p><b>5.2.</b> GDPR: onenigheid over het al dan niet vermelden van de naam van de tegenstander op een privaat forum. Daar het hier gaat om een discussie tussen twee privé personen zal ons bestuur hierover geen standpunt innemen.</p> <p><b>5.3.</b> Opfrissing van de stand van zaken rond een geschil met een speler. Op de dag van vandaag is er niets nieuws te melden, de huidige toestand wordt behouden.</p>	<p>rapport est clarifié/ complété comme suit: "Le C.A. note que le président de la VSF a indiqué que quelques clubs du Brabant flamand ne comptent cinq membres affilié à la VSF. Selon l'article 7 des statuts, ces clubs ne disposent d'aucun droit de vote sur l'A.G. du 20 octobre "</p> <p><b>5.2.</b> GDPR: désaccord sur le fait de mentionner ou non le nom de l'adversaire dans un match d'échecs sur un forum privé. Comme il s'agit d'une discussion entre deux personnes privées, notre conseil ne prendra pas position à ce sujet.</p> <p><b>5.3.</b> Rafrâichissement de l'état des affaires concernant une litige avec un joueur. A ce jour il n' y a rien de nouveau à signaler, la situation actuelle reste maintenue.</p>
<p><b>6.</b> De penningmeester deelt de stand van de rekeningen mee: 100 001,47€ en 13 704,85€.</p> <p>-Met de wet van 18 september 2017 tot voorkoming van het witwassen van geld en de financiering van terrorisme en tot beperking van het gebruik van contanten werd de invoering van het zogenaamde Belgisch "UBO-register" aangekondigd. Dit "UBO-register" is een (op Europees initiatief geregelde) gecentraliseerde databank waarin bepaalde door de wet voorgeschreven informatie van alle "uiteindelijke begunstigen" of "UBO's" (de Engelse afkorting van "Ultimate Beneficial owners") van vennootschappen en kwalificerende entiteiten moet worden opgenomen. Te dien einde is het nodig te zorgen voor een wettelijke vertegenwoordiger of een gevolmachtigde met een e-ID die de informatie genoemd in het Koninklijk Besluit via het elektronische platform MyMinFin in naam van onze organisatie kan invullen, Ludo zal zich hiermee gelasten.</p> <p>-I.v.m. een paar bemerkingen gesteld op de A.V. zal de penningmeester een verklarende nota richten aan de deelnemers van de A.V. en de clubs.</p> <p>- Vraag van de bridgefederatie i.v.m. wijziging BTW: inzake de BTW-vrijstelling, die door de FOD-Financiën vanaf 01.01.2019 wordt afgeschaft voor denksporten zal de KBSB (voorlopig althans) geen actie ondernemen. Bart licht de voorzitter van de Bridgevereniging hierover in.</p> <p>-Er zal informatie betreffende de BTW-verplichtingen vanaf 1 januari op de website worden gepubliceerd.</p>	<p><b>6.</b> Le trésorier communique le relevé des comptes : 100 001,47€ en 13 704,85€.</p> <p>-La Loi du 18 septembre 2017 relative à la prévention du blanchiment de capitaux et du financement du terrorisme et à la limitation de l'utilisation des espèces annonçait l'arrivée d'un "registre UBO" belge (abréviation anglophone de « Ultimate Beneficial Owners »). Ce « registre UBO » est une base de données centralisant (à l'initiative de l'Europe) certaines informations requises par la loi sur tous les « bénéficiaires effectifs » ou « UBO's » A ce propos il est nécessaire de disposer disposez d'un représentant légal ou d'un mandataire disposant d'une carte E-ID qui pourra remplir les informations listées dans l'Arrêté royal via la plateforme en ligne MyMinFin, au nom de notre organisation, c'est Ludo qui s'en charge.</p> <p>-Concernant quelques remarques faites sur l'A.G. le trésorier adressera une note explicative aux participants de l'A.G. et les clubs.</p> <p>- Question de la fédération de bridge concernant modification de la TVA: en ce qui concerne l'exonération de la TVA, qui sera supprimée par le SPF Finances à partir du 01.01.2019 pour les jeux de réflexion, la FRBE (du moins pour le moment) ne prendra aucune mesure. Bart en informe le président de l'association Bridge.</p> <p>- Les informations sur les obligations en matière de TVA seront publiées sur le site internet à partir du 1er janvier.</p>

<p><b>7. Herverdeling van de functies.</b></p> <p>Luc is de vertegenwoordiger bij de FIDE en ECU (FIDE Delegate) zonder stemrecht. Luc is de contactpersoon en doet de correspondentie. Echter op de AV's van de FIDE en ECU is Günter de vertegenwoordiger met stemrecht. Luc staat ook in voor het Wedstrijdreglement.</p> <p>Sergio is de Verantwoordelijke Nationale Toernooien (VNT).</p> <p>Martin zal tevens optreden als vertegenwoordiger van de vrouwelijke speelsters.</p> <p>Daniel Halleux werd aangesteld als bestuurder, zijn functies: Klassement ELO beheerder <a href="mailto:ratings@frbe-kbsb.be">ratings@frbe-kbsb.be</a> Maintenance des programmes Chess Manager, Clubs - Players - Interclubs Manager, SWAR Rating Officer FIDE</p> <p>De secretaris generaal doet het nodige om de samenstelling van het nieuwe bestuur spoedig neer te leggen bij de Rechtbank van Koophandel, teneinde dit te laten verschijnen in de bijlagen van het B.S.</p>	<p><b>7. Redistribution des fonctions.</b></p> <p>Günter est le représentant auprès de la FIDE et de l'ECU. Luc fait les contacts, il s'occupe aussi du Règlement de Tournoi.</p> <p><b>VOIR CI-CONTRE</b></p> <p>Sergio est le Responsable des Tournois Nationaux (RTN).</p> <p>Martin agira également en tant que représentant des joueuses.</p> <p>Daniel Halleux a été nommé administrateur, ses fonctions: Responsable Immatriculation-ELO-Softwares <a href="mailto:ratings@frbe-kbsb.be">ratings@frbe-kbsb.be</a> Rating Officer FIDE Maintenance des programmes Chess Manager, Clubs - Players - Interclubs Manager, SWAR</p> <p>Le secrétaire général prendra les mesures nécessaires pour déposer rapidement la composition du nouveau conseil devant le tribunal de commerce, afin que ceci apparaisse dans les annexes du M.B.</p>
<p><b>8. Live brengen nieuwe website.</b></p> <p>Ruben en Daniel stemmen af om tegen volgende vergadering dit punt uitgebreider naar voor te brengen (verdeling taken, werkwijze, datums,...).</p>	<p><b>8. Le nouveau site web de la fédération.</b></p> <p>Ruben et Daniel se mettent d'accord pour présenter ce point plus en détail (répartition des tâches, méthodes de travail, dates, ...) pour la prochaine réunion.</p>
<p><b>9. Discussiepunt bij de voorbereiding van een A.V.</b></p> <p>Als er een RvB voor de AV moet zijn, dan dient deze om 11u ten laatste te beginnen en uiterlijk om 13u gedaan te zijn.</p> <p>De start van de aanmeldingen van clubs voor de AV dient te gebeuren rond 13u15 en beëindigd te zijn om 13u45.</p> <p>Op voorhand dient in de verstuurde Excel file wie stemrecht heeft, het aantal stemmen vermeld te staan (opgelet: deze file zal toch niet bindend zijn, gelet op het feit dat zich nog wijzigingen kunnen voordoen bij de aanvang van de vergadering).</p> <p>Ludo en Eddy zullen gezamenlijk afstemmen over het verdelen van de stembriefjes nadat alle stemmen duidelijk afgebakend zijn. Een meer strikte toepassing van de reglementering is noodzakelijk én uitdrukkelijk te worden gecommuniceerd aan de leden in de uitnodiging. Verslagen van de bestuurders, alsook uitgebreide voorstellen van wijzigingen in de reglementering</p>	<p><b>9. Discussion de la préparation d'une A.G.</b></p> <p>S'il doit y avoir un conseil d'administration avant l'A.G., il doit commencer à 11 heures au plus tard et se terminer au plus tard à 13 heures.</p> <p>Le début des inscriptions de clubs pour l'A.G. doit avoir lieu vers 13h15 et se terminer à 13h45.</p> <p>Auparavant, le nombre de votes doit être indiqué, dans le fichier envoyé, qui dispose du droit de vote (Attention: ce fichier ne sera de toute façon pas contraignant, étant donné que des changements peuvent encore se produire lors du début de la réunion).</p> <p>Ludo et Eddy se concerteront pour la distribution des votes après que tous les votes soient clairement délimités. Une application plus stricte de la réglementation est nécessaire et à être explicitement communiquée aux membres dans l'invitation.</p>

<p>dienen via een link telkens naar de website te verwijzen.</p> <p>Over de stemming ter plaatse: Ruben onderzoekt hiervoor de mogelijkheden (elektronisch). Stemming hierover: 11 voor, 3 onthoudingen. Günter stelde voor dat Bernard een draaiboek zou maken voor de stemmingen op de A.V., de RvB gaat hiermee akkoord en Bernard wordt hier dan ook mee gelast.</p>	<p>Les rapports des administrateurs ainsi que les grandes propositions de modification de la réglementation doivent toujours être renvoyés vers le site Web via un lien.</p> <p>A propos du vote sur place: Ruben étudie les possibilités pour cela (électronique). Vote sur ceci: 11 pour, 3 abstentions. Günter proposait que Bernard établisse un plan (script) pour le vote sur l'A.G., le conseil d'administration est d'accord et Bernard s'en chargera.</p>
<p><b>10.</b> Zetel van de vereniging Tegen volgende vergadering zal mogelijk een nieuw adres van de zetel bekend zijn. Ruben kijkt uit naar mogelijkheden om zowel een adres van de zetel als een postbus te kunnen huren, ook de mogelijkheid om een klein aantal mensen (genodigden) te ontvangen dient te worden onderzocht. In afwachting dient de ontvangen briefwisseling te worden doorgestuurd naar het thuisadres van de secretaris.</p>	<p><b>10.</b> Siège de l'association Une nouvelle adresse du siège pourrait être connue lors de la prochaine réunion. Ruben a hâte de pouvoir louer à la fois une adresse du siège social et une boîte aux lettres. Il faut également examiner la possibilité de recevoir un petit nombre de personnes (des invités).</p> <p>En attendant, la correspondance reçue doit être envoyée à l'adresse du domicile du secrétaire.</p>
<p><b>11.</b> Toekennen laatste ronde NIC: de organisatie van de laatste ronde NIC op 07.04.2019 is toegekend aan club 618 Échiquier Mosan (bevestiging). Dit is gepubliceerd op de website. Sergio doet een oproep voor kandidaat inrichters van de laatste ronde NIC 2020.</p> <p><b>Organisatie van het B.K. 2019:</b> Sergio doet een nieuwe oproep voor kandidaat inrichters.</p>	<p><b>11.</b> Attribution dernière ronde ICN : l'organisation de la dernière ronde des ICN en date du 07/04/2019 est attribué au 618 Échiquier Mosan (confirmation). Ceci est publié sur le site web. Sergio lance un appel aux candidats organisateurs pour la dernière ronde ICN 2020.</p> <p><b>Organisation du C.B. 2019 :</b> Sergio lance un nouvel appel aux candidats organisateurs.</p>
<p><b>12.</b> De bevordering van arbiter Geert Bailleul van IA-C naar IA-B werd op de vorige Arbiters Commission en Presidential Board niet besproken en zal dus op de volgende vergadering van de FIDE worden beslist.</p>	<p><b>12.</b> La promotion de l'arbitre Geert Bailleul de IA-C à IA-B n'a pas été examinée par la précédente Commission et Presidential Board et sera donc décidée à la prochaine réunion de la FIDE.</p>
<p><b>13.</b> Statuten: Günter geeft aan dat statuten en H.R. slechts éénmaal per jaar dienen te worden behandeld op de RvB, dit zal gebeuren op de vergadering van 11 juni 2019. De secretaris generaal heeft een Nederlandstalige en Franstalige versie verspreid naar de RvB van de nodige aanpassingen in de statuten en H.R. teneinde alle fouten en vergetelheden eruit te halen. Deze aanpassingen zijn noodzakelijk indien deze documenten ooit juridisch gebruikt zullen worden. Gezien de vzw wetgeving binnenkort wijzigt, en dit ook wijzigingen voor de statuten zou kunnen inhouden, besluit de RvB te wachten tot begin mei 2019 om dit punt te behandelen. Discussie VSF/Liga VL BR en Brussel met de KBSB als betrokken partij: het bestuur zal zich hierover duidelijk uitspreken op de volgende vergadering.</p>	<p><b>13.</b> Statuts : Günter indique que les statuts et R.O.I. ne doivent être traité qu'une fois par an seulement au C.A., cela se fera lors de la réunion du 11 juin 2019. Le secrétaire général a distribué au C.A. une version en néerlandais et en français des modifications nécessaires apportées aux statuts et au R.O.I. afin de supprimer toutes les erreurs et omissions. Ces ajustements sont nécessaires si ces documents sont utilisés légalement. La législation sur les associations sans but lucratif étant sur le point de changer, ce qui pourrait impliquer également une modification des statuts, le C.A. décide d'attendre le début du mois de mai 2019 pour traiter ce point. Discussion VSF / Ligue VL BR et Bruxelles avec la FRBE comme partie impliquée : le</p>

<p>Nochtans wenst Bernard hier uitdrukkelijk het volgende toe te voegen, we citeren:  "Er is discussie bij VSF in hoeverre clubs en spelers nog verplicht zijn om aan te sluiten bij de culturele federatie (VSF) om lid te kunnen zijn van KBSB. Verschillende bestuurders menen dat vooral inzake spelers is het wellicht moeilijk iemand te verplichten lid te worden van een vereniging al hij niet wil. De RVB neemt na lange discussie geen standpunt in en beslist om juridisch advies hierover in te winnen."</p>	<p>conseil fera une déclaration claire à ce sujet lors de la prochaine réunion.  Néanmoins Bernard souhaite explicitement d'ajouter le texte suivant, nous citons : « Il y a une discussion auprès de la VSF sur la question de savoir dans quelle mesure les clubs et les joueurs sont toujours obligés de s'affilier à la fédération culturelle (VSF) pour pouvoir devenir membre de la FRBE. Différents administrateurs pensent que, notamment en ce qui concerne les joueurs, il peut être difficile d'obliger quelqu'un à devenir membre d'une association s'il ne le souhaite pas. Le C.A. ne prend pas position après une longue discussion et décide de demander un avis juridique à ce sujet. »</p>
<p><b>14.</b> -Datums en plaats volgende BV + AV</p> <p>B.V. -05.01.2019 (plaats nog te bepalen)  - 23.02.2019 Kraainem  Lijsterbessenbomenlaan 6  - 30.03.2019 Kraainem  - 11.05.2019 (statuten) Kraainem  - 22.06.2019 (plaats nog te bepalen)  - 10.08.2019 Kraainem  - 21.09.2019 (plaats nog te bepalen)  - 26.10.2019 (plaats nog te bepalen).</p> <p>*AV 09.11.2019 14h. (13h voor de bestuurders). (plaats nog te bepalen)</p> <p>-Er zal ook bij elke vergadering als puntje op de agenda moeten staan: "welke zijn de komende KBSB- of grote internationale toernooien en wie gaat de KBSB hier vertegenwoordigen?". Tegen de volgende RvB zijn er geen KBSB- of grote internationale toernooien.</p>	<p><b>14.-</b> Dates et endroit prochaines C.A. A.G.</p> <p>C.A. -05.01.2019 (endroit reste à déterminer).  - 23.02.2019 Kraainem 6 Avenue des Sorbiers - 30.03.2019 Kraainem 6 Avenue des Sorbiers - 11.05.2019 (statuts) Kraainem 6 Avenue des Sorbiers  - 22.06.2019 (endroit reste à déterminer).  - 10.08.2019 Kraainem 6 Avenue des Sorbiers - 21.09.2019 (endroit reste à déterminer).  - 26.10.2019 (endroit reste à déterminer). (endroit reste à déterminer).  *AG 09.11.2019 14h. (13h pour les administrateurs).</p> <p>- Il y aura également un point à l'ordre du jour de chaque réunion: "quels sont les prochains tournois de la FRBE ou des grands tournois internationaux et qui représentera la FRBE ici?". Il n'y a pas de tournois FRBE ou de grands tournois internationaux avant notre prochaine réunion.</p>
<p><b>15.</b> Luc haalt volgend probleem aan: "ophalen van de databases nodig in Swar (of P2) kan enkel nog door bestuurders gedaan worden, wat tot problemen leidt, zeker bij nieuwe updates zoals bij Swar 4.01 waarbij van DBF naar SQLITE gegaan werd) Hier is beslist ( door wie en wanneer weet ik niet) dat de databestanden player.dbf en fide.dbf nu enkel door clubbestuurders kunnen afgehaald/ geraadpleegd worden. Het slechte in deze beslissing is dat deze bestanden gebruikt worden door Swar (en Pair Two) en dat hiermee niet-clubbestuurders nu niet meer aan deze databestanden kunnen. Dus de beslissing is in mijn ogen foutief en dient dus herbekeken te worden."  Daniel en Ruben komen overeen om de situatie te herzien, ze zullen dit grondig bestuderen.</p>	<p><b>15.</b> Luc cite le problème suivant: "La récupération des bases de données requises dans Swar (ou P2) ne peut être effectuée que par des administrateurs, ce qui entraîne des problèmes, en particulier avec les nouvelles mises à jour telles que Swar 4.01 où DBF est passé en SQLITE. (ici il est décidé par qui et quand je ne sais pas) que les fichiers de données player.dbf et fide.dbf ne peuvent désormais être téléchargés/ consultés par des administrateurs. Le problème avec cette décision est que ces fichiers sont utilisés par Swar (et Pair Two) et que les administrateurs n'appartenant pas à un club ne peuvent plus utiliser ces fichiers de données. Donc, à mon avis, la décision est fautive et doit donc être revue. "</p>

<p>Ruben voegt hier het volgende aan toe dat:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- volgens de GDPR regels men de gegevens van de niet-deelnemers niet aan een toernooirecteur ter beschikking mag stellen;</li> <li>- een mogelijke oplossing zou zijn, om op onze website een module te maken die de inschrijvingen voor Belgische toernooien regelt. De toernooirecteur kan dan de lijst met de gegevens van alle deelnemers downloaden en importeren in het paringsprogramma. Dit gebeurt nu reeds voor het BJK (het is bijgevolg niet veel werk om dit algemeen te maken).</li> </ul>	<p>Daniel et Ruben sont d'accord de revoir la situation, ils en feront une étude approfondie.</p> <p>Ruben ajoute ce qui suit:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- selon les règles du GDPR, les données des non-participants ne peuvent pas être mises à la disposition d'un directeur de tournoi;</li> <li>- une solution possible consisterait à créer sur notre site Web un module réglementant les inscriptions aux tournois belges. Le directeur du tournoi peut ensuite télécharger et importer la liste des données de tous les participants dans le programme d'appariement. Cela se passe déjà pour le CBJ (donc ce n'est pas beaucoup de travail de faire cela en général).</li> </ul>
<p><b>16. Allerlei</b></p> <p>Vraag van de Liga Antwerpen i.v.m. FIDE development (doorsturen aanvraag aankoop materiaal): Luc meldt dat hij vreest dat de FIDE DEV commissie één van de geschrapte commissies binnen de FIDE is. Dit zou betekenen dat de openstaande vraag van Liga West-Vlaanderen niet meer behandeld zal worden en dat deze vraag van Liga Antwerpen niet meer kan opgestuurd worden. Hij zal navraag doen.</p> <p>Bart Van Tichelen, eerste ondervoorzitter, dringt toch aan om de vraag van Liga Antwerpen asap in te dienen via het geëigende kanaal. De secretaris sluit zich hierbij aan.</p>	<p><b>16. Divers</b></p> <p>Demande de la Ligue d'Anvers concernant le Développement FIDE (achat de matériel): Luc fait savoir qu'il craint que la commission FIDE DEV ne soit l'une des commissions supprimés de la FIDE. Cela signifierait que la demande en suspens de la Ligue West-Vlaanderen ne sera plus traitée et que cette demande de la Ligue Antwerpen ne pourra plus être envoyée. Il va se renseigner.</p> <p>Bart Van Tichelen, premier vice-président, demande néanmoins que la demande de la Ligue d'Anvers soit soumise dès que possible via le canal approprié. Le secrétaire soutient cela.</p>

**Eddy De Gendt 0476 992575**  
**Secretaris – Secrétaire Brakel, 07.12.2018**

